人勤春早开工忙 奋力实现"首季开门红"

新郑企业陆续复工复产,迅速从"休假模式"转入"工作状态"

本报讯 2月19日,当人们还沉浸在节日的喜庆氛围中时,位于新郑市的好想你健康食品有限公司、郑州金星啤酒有限公司、郑州运达造纸设备有限公司等企业的车间里一片繁忙景象,随处可见工人们忙碌的身影。

新春开新局。春节假期过后,新郑多家企业抢抓机遇,陆续复工复产,开足马力,迅速从"休假模式"转入"工作状态",以饱满的热情投入到新一年紧张忙碌的工作中,迅速掀起了生产热潮,奋力实现"开门红"。

"我们今年将推出100多款新品,主要以食药同源类、豆类、坚果类、冻干类为主,打造更符合消费者需求的新品种。预计一季度产值会比去年同期增长30%。"好想你健康食品有限公司相关负责人杨志告诉记者。

郑州金星啤酒有限公司在2020年5月份正式投产,相关负责人张江伟说,今年将由去年的3条生产线增加至6条,生产品类包含瓶装、罐装、碳酸饮料等不同产品。预计一季度销量比去年同期增长30%,实现业绩首季开门红。

食品行业领先锋,制造业也不甘落 后。郑州运达造纸设备有限公司董事长 许超峰告诉记者:"预计一季度销售额将实 现国内外双增长,今年我们预计的总产值 为3亿元,相比去年业绩会有更加显著的 增长。今后我们将面向绿色制造和高端制 造,继续为新郑地方经济发展作贡献。"

节后上班第一天,新郑市各单位迅速 行动,围绕一季度"开门红",贯彻新郑两会 精神,深入各乡镇和企业一线了解复工复 产情况。

新郑市科工信局重点对节后骨干企业复工复产、工人返岗、用工缺口情况进行跟踪调度分析,及时协调解决企业实际困难,确保重点企业生产稳定有序。同时专门抽调人员深入重点工业企业,负责督促检查指导工业企业复工复产工作;深入企业开展帮扶活动,与企业家面对面座谈,了解企业经营状况、存在主要问题、制约企业发展因素,帮助协调解决复产复工中遇到的困难和问题;宣传惠企政策,提前谋划、及早安排、精心部署,全力以赴确保新郑工业经济实现"首季开门红"。截至目前,该局共走访企业206家,收集土地、资金、用工等问题25项。

和庄镇、辛店镇、梨河镇、新华路街道等地工业企业全面复工。薛店镇为保障各项经济指标首季开门红,助力企业复工复产,成立了2021年服务企业专班,所有重点企业(项目)实现了分包分管全覆盖,

2月初,所有班子成员已深入分包企业(项目)了解企业(项目)生产(投资)计划、企业面临的困难,春节放假安排、安全生产等情况,对于能立即解决的水、电、气、暖等问题现场协调各职能部门立即解决,需要协调上级部门解决的由首席服务官签批给分包班子成员和职能部门全力推进,限时办结,经济发展办公室人员向企业宣讲了科技研发投入、技改投资等相关优惠政策。2月18日,薛店镇所有班子成员再次联系分包企业了解开复工情况及开复工中需要政府协助解决的问题,并督促企业做好疫情防控和员工去向排查。截至目前,薛店镇区已开工规上工业企业40家,复工率达87%。

此外,光明乳业、雪花啤酒、庆安化工、正赢石化等10家企业春节期间没有停工,众多企业员工积极响应"就地过年"的倡议,保持春节期间生产线不断档,为冲刺"首季开门红"打下良好基础。金芒果实业、正大泡沫、众天面业等42家企业于农历正月十六之前开工生产,顺达混凝土、东升石业等20家企业于正月十六之后开工生产。目前,新郑市规模以上工业企业正常生产161家,复工复产率达73%。

记者 杨宜锦 通讯员 赵地 王凯璐 贾文娟



新郑市城市管理监督 指挥中心召开2020年度 工作总结表彰会

本报讯 近日,新郑市城市管理监督指挥中心召开2020年度工作总结表彰会议。中心负责人李晓华主持,全体工作人员、全体座席员及信息采集员参加会议。

会上,李晓华对中心2020年度数字城管工作进行了总结,宣读了表彰2020年度中心优秀管理员、最佳值班长、优秀员工、派遣小能手的决定,为获得表彰的人员颁奖,并勉励大家以先进为榜样,开拓进取,勤奋工作,以饱满的热情和姿态,面对2021年数字城管工作中的新挑战。

最后,李晓华表示,成绩只能代表过去,未来任重道远,中心所有人员要以今日今时为新起点,忘记荣誉、从零开始,用更多的付出、更多的投入、更多的奉献,让城市更漂亮,让人民群众更满意,更有获得感、幸福感。

记者 杨宜锦 文/图

起步即冲刺 拼抢开新局

具茨山管委会召开2021年中心工作谋划推进会

本报讯 为营造"拼抢开新局、争当排头兵"的工作氛围,确保在"十四五"的开局之年谋好篇、布好局、起好步,2月20日,具茨山管委会组织召开2021年中心工作谋划推进会,在深入分析管委会当前面临的形势和任务的基础上,明确2021年工作目标。管委会全体班子成员、中层干部和村两委干部参加了本次会议,会议由管委会主任郭伟酬主持。

会上,与会人员结合各自工作就2021年 工作打算以及对管委会的意见、建议等方面 进行了逐一发言。管委会党委书记薛智强充分肯定了大家对新一年工作的思考和安排,并就与会人员提出的关键问题进行点评和指导,他表示,新的一年,要明确干什么,要以落实落细上级党委政府决策部署为抓手,以干好"守底线"的事情为准绳,以干出出彩的事为目标,全面详细做好年度计划;要明确怎么干,要对标对表干,找准方向,用对力气,把各项工作顺利推进、圆满完成,要强化担当意识,勇于挑大梁、尽心尽责,做到常规工作出亮点,重点工作出精品。

薛智强要求,要强化考核保障,坚持结果导向,把工作实绩作为检验工作成效的重要依据,做到真考核、真奖惩、真兑现。树立干与不干不一样、干好干坏不一样、干多干少不一样的鲜明导向。他希望全体机关、村干部在"十四五"开局之年,紧贴市、管委会中心工作,进一步增强责任感和使命感,履行职能,发挥作用,以开局即是决战、起步即是冲刺的姿态,撸起袖子加油干,奋力谱写管委会高质量发展新篇章。

记者 杨宜锦

高起点 高标准 高质量

新郑市审计局科学谋划2021年审计工作

本报讯 2月20日,新郑市审计局深入 贯彻全国审计工作会议精神,紧扣新郑市 委、市政府中心工作,高起点、高标准、高质 量谋划2021年审计工作,以高质量的项目 计划引领高质量的审计成效,确保实现"十 四五"良好开局。

会议传达了市党政联席(扩大)会议精神,并结合全国审计工作会议要求,根据新郑市2021年重点工作,结合新郑市审计局实际,对2021年审计项目计划进行了谋划安排。

新郑市审计局党组书记、局长孙国军指出,春节假期已过,全体干部要严明纪律,做到收假、收人、收心,按照市委、市政府要求把心思放到工作上。严肃工作纪律,严格执行请销假制度、值班制度,杜绝出现"慵懒散漫"节后综合征,把过节的兴奋感和松弛感转化为做好审计工作的紧迫感,以良好的精神风貌和饱满的工作热情投入新一年的工作,确保审计工作有序开展。



孙国军强调,一是各位分管领导要加强督导,确保全员从根本上收心,迅速进入审计工作状态。二是按照党政联席(扩大)会议精神要求,牢固树立"四个意识",坚定"四个自信",做到"两个维护",坚持党建、业务"融合抓、双提升"工作布局,以推进供给侧结构性改革为主线,聚焦聚力实施打

好三大攻坚战、重大政策措施跟踪、乡村振兴等重要部署落实情况,依法履行审计监督职责。三是科学谋划审计项目计划,做到审计全覆盖,当好维护经济秩序的"卫士",当好促进改革发展的"谋士",切实当好党委政府的参谋助手。

记者 杨宜锦 文/图

薛店镇试点先行 扎 实 推 进 村 级 团 组 织 换届选举工作

本报讯 为切实加强村级团组织的凝聚力和战斗力、选强配齐村团组织班子,近日,薛店镇团委在镇党委和团市委的指导下,把党建带团建贯穿全过程,采取试点先行示范带动举措,扎实推进村级团组织换届选举工作。

2月23日,召开薛店镇大吴庄村 第三届共青团支部委员会换届选举 大会暨试点观摩会,以试点先行、示 范带动,为其他村团组织换届提供参 考依据。

大会在激扬的中国共青团团歌中正式开始。此次大会共有四项议程,一是通过大会选举办法,二是宣读委员候选人名单,三是通过监票人、计票人、唱票人名单,四是选举共青团大吴庄村支部委员会书记、委员。

通过现场唱票计票,选举出新一届支部委员3名、书记1名,换届选举大会圆满成功。

接下来,薛店镇其余19个行政村 将按照团市委要求,稳步推进团组织 换届选举工作,确保选出好头雁、好 班子,为实施乡村振兴战略、加快建 设全国一流中小城市储备、输送青年 人才。

记者 杨宜锦 通讯员 叶芳芳